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Leistungen
 8 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen mit Salat und Nachspeise in
Buffetform,
2x Kaffee & Kuchen,
Silvesterbuffet,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und Handtuchpaket inklusive

 Welcome-Drink,
Kostenfreier Verleih von Langlauf-Ski, Schlitten
und Schneeschuhen,
Glühwein und Kinderpunsch bei einem kleinen
Lagerfeuer,
Eisstockschießen (2-3 Std.) ab 6 Jahren
geeignet, Gruppengröße alle Familien bis zu 30
Personen,
Kutschfahrt inkl. Transfer mit Plätzchen,
Glühwein und Kinderpunsch

 tägliche Freizeitberatung

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (ab 16 Jahre € 3,-
pro Nacht, Kinder & Jugendliche von 10 bis 15
Jahre 1,90 € pro Nacht, Kinder von 0 bis 10
Jahre frei),
Sauna

Termine & Preise
27. 12. 2024 - 04. 01. 2025

 8 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 298,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 414,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 512,00 € pro Person

 8 Übernachtungen mit Vollpension /
Lunchpaket,
Zimmer bis 6 Personen mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 338,00 € pro Person
6 - 11 Jahre: 454,00 € pro Person
ab 12 Jahre: 538,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 24 Teilnehmer

Höchstens 90 Teilnehmer

Weihnachtszauber&Neujahresbeginn
Familien-Winterurlaub

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Die Jugendherberge Mittenwald liegt zwischen Zugspitze und Karwendelgebirge etwa 3 Kilometer außerhalb
des Ortes Mittenwald in herrlicher Alleinlage auf den Buckelwiesen. Das Haus bietet eine eigene Sauna,
Spielplatz, Liegewiese und Boulderraum. Die nächste öffentliche Bushaltestelle ist 30 Gehminuten entfernt.

Die Jugendherberge Mittenwald hat für Sie in den Weihnachtsferien ein abwechslungsreiches Programm
zusammengestellt. Wenn Sie den Winter im Karwendel-Gebirge in ungezwungener Atmosphäre erleben wollen,
sind Sie hier genau richtig. Wir bieten Ihnen eine reichhaltige Verpflegung mit Frühstücksbuffet, Lunchpaket als
Tagesverpflegung sowie mehrgängiges Abendessen - nach vorheriger Anmeldung auch vegetarisch. Lernen Sie
die Reize der Winterlandschaft in der Alpenwelt Karwendel kennen.

Unser Angebot für Silvester:

Ihr wollt nach den aufregenden Weihnachtstagen den Jahreswechsel gemütlich mit euren Freunden verbringen
bzw. neue Bekannte kennenlernen? Und weniger laut, voll und engzu feiern? Dann seid ihr herzlich willkommen
in unserer Jugendherberge in Mittenwald.

Am Empfangsabend begrüßen die Skischule Max Rieger Sports und wir euch bei uns im Haus und ihr könnt ganz
ohne Stress, bei einem Willkommendrink, euren individuellen Skikurs buchen.

Die kommenden Tage werden spannend, ein abwechslungsreiches Programm wie Eisstockschießen und
Pferdekutsche fahren durch den Winterwald bei Plätzchen, Glühwein und Kinderpunsch machen eure Tage bunt
und abwechslungsreich.
Die Kinder im Schnee toben sehen, eingekuschelt auf unserer Terrasse in einer warmen Decke den
Panoramablick genießen und sich abends auf die entspannende Sauna (kostenpflichtig) zu freuen, gibt es etwas
schöneres?

Direkt vor dem Haus erwartet euch ein weitläufiges und verkehrsfreies Winterwandergelände mit geräumten
Wegen auf dem sonnigen Hochplateau der Buckelwiesen. Für eure Kids finden sich hier genügend Rodelhänge in
der Nähe der Jugendherberge. Auf unseren Schneeschuhen könntihr bei einer Wanderung die unberührte
Winterlandschaft erkunden. Da wo sich die Wege von Fuchs und Hase kreuzen.

Familienskigebiete wie Kranzberg, Seefeld (A), Garmisch Classic und Zugspitze sind in unmittelbarer Nähe gut
erreichbar. In gemütlichen Hütten verweilen, das ist Winterspaß und erzählt unendlich viele Wintergeschichten,
Alpenwelt Karwendel!

Unser leckeres Silvesterbuffet verwöhnt euch zum Jahreswechsel. Gemeinsam gestaltet und verbringt ihr euren
Silvesterabend, Langeweile kommt da bestimmt nicht auf. Kein stundenlanges Geballer, kein unangenehmer
Geruch in der Luft und kein unnötiger Schmutz. Nur ihr unter dem Sternenhimmel mit Blick auf die
Silvesternacht über Mittenwald, von purer Natur umgeben. Das alte Jahr verabschieden und das neue Jahr
willkommen heißen.

Änderungen im Ablauf möglich.

Jede Familie bewohnt ein eigenes Zimmer.Alle Zimmer sind mit Stockbetten ausgestattet.
Zimmer mit Dusche / WC stehen nur begrenzt und gegen Aufpreis zur Verfügung.

Bitte reist bis spätestens 18:00 Uhr zum Abendessen an. Die Zimmervergabe ist ab 16:00 Uhr möglich.

Der Kurbeitrag muss von uns vor Ort gesondert erhoben und an die Gemeinde abgeführt werden.Ihr erhaltetdie
Alpenwelt-Card, die unter anderem zu einer kostenlosen Berg- oder Talfahrt mit der Kranzberg-Sesselbahn
berechtigt.
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www.jugendherberge.de/reisen/10132

BitteDJH Mitgliedsausweis und Personalausweis mitbringen.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mittenwald,
Buckelwiesen 7
82481 Mittenwald

+49 8823 1701
mittenwald@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/10132

